

Aguas del Valle Villanueva Departamento de Cortés, Honduras, Centro America Barrio Suyapa 3ra. Avenida, Atras de la Cruz Roja



CONSTANCIA

Por este medio, la Gerencia Administrativa de la Empresa Aguas del Valle, hace constar lo siguiente:

REGISTROS PUBLICOS

- 1. Registros Profesionales: No Aplica
- 2. Registro de Empresas: No Aplica
- 3. Registro Mercantiles:
 - No Aplica
- 4. Registro de la Propiedad Inmueble: No Aplica
- 5. Registro Catastrales: Se adjunta informe de las nuevas Conexiones de Agua P. y Alcantarillado S. del mes de Julio 2021
- 6. Registro de Bienes Muebles: en el mes de Julio 2021, no se realizaron compras de bienes muebles.
- 7. Registro de Proveedores: Se adjunta informe de Proveedores en el formato nuevo de compras a Julio 2021
- 8. Registro Sanitario: No Aplica
- 9. Registro de Vehículos: en el mes de Julio 2021, no se realizaron compras de vehículos.

Aguas del Valle

Aguas del Valle